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令和７年度第１２回常滑市教育委員会定例会 

 

令和８年３月２日(月) 

午後３時 00 分 

市役所１階会議室Ａ 

 

１ 開会 午後３時００分 

 

２ 前回定例会会議録の承認 

  承認 

 

３ 会議録署名者の指名 

間野恵委員 

 

４ 出席委員 

  安井由希子委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、間野恵委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

   なし 

 

６ 教育長の報告事項 

   それでは、教育長の報告事項につきまして、２月 18 日の定例会以降の教育委員会

の動きの主なものをご報告いたします。 

まずは２月 18 日の教育委員会表彰式におきましては、委員の皆様、ご出席ありが

とうございました。今年度はトコタンホールでの開催となり、マイク等の不手際があ

りましたが、表彰を受けられる子どもたちの笑顔に助けられました。 

19 日、24 日、27 日には、それぞれ教務主任会議、教頭会議、校務主任会議を開催

しました。私からは１年間のねぎらいの言葉を、指導主事からは年度末・年度始めの

留意事項など所管事項を伝えました。 

20 日の市議会協議会では、給食センター所長が学校給食費の改訂について説明をい

たしました。議員からの意見、質問は特にありませんでした。 

25 日は、市議会の開会日でした。３月 24 日が閉会日です。来年度予算、補正予算

など多くが審議されます。令和８年度当初予算案の教育委員会関係分につきましては、

本定例会において説明させていただきます。 

本日の定例会は、議案が６件、報告が２件ございます。どうぞ、よろしくお願い申

し上げます。 

                         

 

７ 議題 付議事件 

議案第１号 令和８年度常滑市教育委員会の目標（案）について 

学校教育課長、生涯学習スポーツ課長、給食センター所長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

梶田委員：ＩＣＴを活用した授業についてのところに、学習支援ソフトやデジ
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タルドリルの導入することやそれを活用していくことを入れた方がよ

いのではないでしょうか。 

学校教育課長：ご意見を踏まえ修正いたします。 

梶田委員：アジア・フレンドシップの補助金を使ってアジアの食事を給食で提

供するような事業はなかったですか。 

給食センター所長：県の補助金を活用して、アジア・フレンドシップ給食事業

を実施します。給食でアジア各国の料理を提供し、食を通じてその国

のことを勉強するものです。 

間野委員：児童生徒がアジア・アジアパラ競技大会を見る機会はありますか。 

学校教育課長：ほぼ全ての小中学校が学校観戦に応募しており、現在は選考結

果待ちの状態です。 

間野委員：学校で連れて行かないと見れない子もいます。すごく魅力あるもの

だと思うのでぜひお願いします。 

教育長：他に質問はございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 

議案第２号 令和８年度常滑市教育予算（案）について  
学校教育課長、生涯学習スポーツ課長、給食センター所長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

梶田委員：文化会館指定管理料の金額は４年間の総額ですか。 

生涯学習スポーツ課長：単年度分です。物価高騰もあり、令和７年度よりは増

額しています。 

安井委員：自宅にネットワーク環境が整っていない世帯への補助について、現

状を教えてください。 

学校教育課長：準要保護世帯に対し、モバイルルーターの貸し出しを無償で行

っています。 

教育長：他に質問はございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 

 
議案第３号 令和８度常滑市小中学校教職員人事異動について 

学校教育課付課長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  学校教育課付課長：本日お知りになった異動情報については、取り扱いにご注

意ください。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
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議案第４号 常滑市文化財保護審議会委員の委嘱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 

 
議案第５号 常滑市収蔵美術品審議会の委嘱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 

 
議案第６号 常滑市スポーツ推進委員の委嘱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                 

「可決」 

 

  報告第１号 常滑市立学校における医療的ケア児支援事業実施要綱の制定に 

ついて 

学校教育課指導主事：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

「承認」 

 

報告第２号 常滑市第３子以降給食費補助金交付要綱の一部改正について 

     給食センター所長：資料に基づき説明 

教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

「承認」 

 

８ その他（諸報告について） 

 

・ 青海こども園閉園の前倒しについて 

 こども保育課長が資料に基づき説明 
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・ 教育委員（会）行事連絡（３月～５月） 

 学校教育課長が資料に基づき説明 

 

９ 閉会    午後５時００分 

 

 


